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A geoműanyag-gyártás és -értékesítés élvonalában

„Már külföldön is hasznosítjuk 
a hazai tapasztalatokat”

A hazai geoműanyag-gyártás és -értékesítés te-

rületén évek óta piacvezető szerepet betöltő  

Geo-Tipptex Kft. kereskedelmi igazgatóját, 

Gönczi  Emesét kérdeztük töretlen eredményes-

ségük hátteréről, piaci tapasztalataikról, és a 

várható fejlesztési irányokról. Érdeklődtünk mos-

tani, jelentős projektekről is, amelynél felhasz-

nálják, beépítik az általuk gyártott Tipptex® 

geotextíliát és a cégcsoporton belül gyártott, va-

lamint forgalmazott geoműanyagokat.

– Magyarországon - főleg építőipa-
ri területen - kevés gyártó cég mond-
hatja el magáról, hogy piacvezető sze-
repet tölt be saját területén, ráadásul 
nemcsak itthoni viszonylatban, de az 
Európai Unión  belül is. Hogyan sike-
rült elérni ezt, és ami talán még nehe-
zebbnek tűnik: miként tudják hosszú 
távon fenntartani a folyamatos ered-
ményességüket?
– A Geo-Tipptex Kft. több mint két 

évtizedes múltjára visszatekintve 

azt mondhatom, a sikeré titka a meg-

bízható minőség mellett leginkább 

a vevői igények rugalmas követésé-

ben és az ahhoz való gyors alkalmaz-

kodásban rejlik. Ez kereskedelmi szin-

ten a folyamatos és aktív piaci jelen-

létet, gyártói szinten pedig állandó 

fejlesztéseket igényel. A cég 1995-ös 

megalakulásától kezdve a nem szőtt 

geotextília nagy részét Nyugat-Euró-

pában értékesítette, ahol már ekkor 

is magas színvonalú műszaki köve-

telményeknek kellett megfelelnünk. A 

hazai építőipari területen ezen anya-

gok tudatos alkalmazása később kez-

dődött ugyan, de földrajzi értelemben 

mára kiegyenlítődtek a piaci viszo-

nyok. Ezt mutatja hosszú távon az 

éves értékesített mennyiség eloszlá-

sa is: a belföldön eladott és az expor-

tált termékek aránya a kezdeti 10-90%-

ról 25-75%-ra változott, tehát a nyu-

gat-európai piacokon megszerzett 

gyártói és kereskedelmi tudást sike-

resen hasznosítottuk és kamatoztat-

tuk magyarországi viszonyok között. 

Jelentős eredménynek tartjuk, hogy 

ma már exportterületeinken is sokszor 

előfordul a belföldi piacon szerzett 

tapasztalatok alkalmazása. 

– Milyen folyamatokat, változásokat  
tapasztalnak belföldön a geoműa nya-
gok alkalmazásával kapcsolatban? 

– A geoműanyagok beépítése hazánk-

ban az elmúlt évtizedben nagy szere-

pet kapott nemcsak a mélyépítési terü-

leten, hanem a magasépítési projek-

teknél is. Az anyagok széles körű fel-

használhatóságát mutatja az is, hogy 

egyre nagyobb igény mutatkozik a fel-

használására a lakosság körében is. 

Az évek alatt megfi gyelhető volt, hogy 

az eleinte Nyugat-Európából átvett 

szabályozások az évek alatt szer-

zett hazai tapasztalatokkal kiegészít-

ve letisztultak, igazodva az itthoni geo-

lógiai és beépítési körülményekhez. 

A geoműanyagok alkalmazása egy-

re tudatosabb, köszönhetően a szak-

mai rendezvényeknek, műszaki háttér-

támogatásnak, tervezési és beépíté-

si útmutatóknak, és a szakmai részt-

vevők kitartó munkájának. Ennek egyik 

jelentős eredménye a 2007-ben megje-

lent ÚT 2-1.222 útügyi műszaki leírás, 

amely irányt mutat mindazoknak, akik 

az utak és autópályák létesítésénél 

alkalmazzák a geoműanyagokat. 

– Milyen új tendencia érvényesül a nem 
szőtt geotextíliák gyártása területén, és 
milyen újabb fejlesztések várhatóak?

– A piaci sikeresség egyik fontos fel-

tétele, hogy a műszaki paraméterek 

folyamatos javítása mellett a pénz-

ügyi versenyképesség megtartható 

legyen. Cégünk 2007-ben világviszony-

latban is legkorszerűbbnek számí-

tó nem szőtt geotextíliát gyártó gép-

sort üzemelt be, amellyel a korábbi-

akhoz képest azonos területi sűrűség 

megtartása mellett 15-20%-kal tudtuk 

javítani a Tipptex® geotextília mecha-

nikai paramétereit. Más megvilágítás-

ban: az azonos mechanikai paramé-

tereket alacsonyabb területi sűrűség-

gel tudjuk előállítani. Ezzel vevőinknek 

a korábbinál alacsonyabb árszinten 

tudunk magasabb minőségű terméket 

kínálni. Másik fejlesztési terület a ter-

mékek UV-állóságának további növe-

lése, amely igényként merült fel egyes 

felhasználási területeknél. A Tipptex 

geotextíliák külön vevői igény nélkül is 

tartalmaznak korom mesterkeveréket, 

ezzel növelve a geotextíliák UV-állósá-

gát. Innen ered egyébként a cégünk 

védjegyévé vált „fekete geotextília”. 

– Milyen sikerekről számolhatnak be a 
közelmúltból, hol és milyen projektek-
nél építették be az Önök által gyártott 
és forgalmazott geoműanyagokat?
– Örömmel mondhatom, hogy a hazai 

útépítési projektek nagy részénél a 

Tiszaújvárosban gyártott Tipptex® 

geotextíliát építették be. Jelentősnek 

mondható, hogy a most megvalósuló  

projektek közül az M6-M60, M43 és 

M31 autópályák, továbbá a 47. sz. főút 

építéséhez szállítunk geoműanyagot. 

A hulladéklerakók építésénél megfi -

gyelhető a korábbi évek tapasztalata-

ival szemben, hogy a szigetelő és szi-

várgó rendszer védelmére nagyobb 

arányban részesítik előnyben a 100% 

első osztályú polipropilénből készült 

geotextíliát a korábban alkalma-

zott újrahasznosított kevert szálas 

geotextíliákkal szemben. Az elmúlt év 

második felében és idén is szállítot-

tunk Tipptex® geotextíliát a dél-bala-

toni, nyírségi, győri és Hejőpapi hul-

ladéklerakó-projektekhez. A kiváló 

műszaki paraméterek és a versenyké-

pes árak mellett igyekszünk a projek-

teknél külön felmerülő kivitelezői igé-

nyeket is teljesíteni, emellett fontos 

célkitűzésünk, hogy rugalmas logisz-

tikai háttérrel és raktárkészlettel 

segítsük partnereink munkáját. (x)
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1. A Geo-Tipptex gyára Tiszaújvárosban

2. A cég védjegyévé vált a "fekete 

geotextília" 

3. A legújabb projektek egyike: a 47. 

számú fõút szélesítéséhez is szállított  

geomûanyagot a Geo-Tipptex


